



平成 23 年 8 月 11 日

各 位

会社名 新光商事株式会社
代表者名 代表取締役社長 北井 暁夫
(コード番号：8141 東証第一部)
問合せ先 取締役 正木 輝
電話 03-6361-8111

(訂正・数値データ訂正有り)
「平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成23年7月29日に発表いたしました「平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

記載内容に誤りが判明したため訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

①サマリー情報1ページ

- 平成24年3月期第1四半期の連結業績（平成23年4月1日～平成23年6月30日）
 - 連結経営成績（累計）

②添付資料2ページ

- 当四半期決算に関する定性的情報
 - 連結経営成績に関する定性的情報

③添付資料7ページ

- 四半期連結財務諸表
 - 四半期連結損益計算書及び四半期包括利益計算書
(四半期連結損益計算書)
(第1四半期連結累計期間)

④添付資料10ページ

- 四半期連結財務諸表
 - セグメント情報等
 - Ⅱ 当第1四半期連結累計期間（自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日）
 - 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

①サマリー情報1ページ

1. 平成24年3月期第1四半期の連結業績（平成23年4月1日～平成23年6月30日）

(1) 連結経営成績（累計）

(訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第1四半期	25,905	4.4	293	36.6	311	16.9	182	23.5
23年3月期第1四半期	24,812	18.3	214	—	266	—	148	—

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第1四半期	25,905	4.4	308	43.8	327	22.7	182	23.5
23年3月期第1四半期	24,812	18.3	214	—	266	—	148	—

②添付資料2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

【略】

利益面につきましては、上記売上増加により経常利益は3億11百万円（前年同期比16.9%増）、四半期利益は1億82百万円（前年同期比23.5%増）となりました。

(訂正後)

【略】

利益面につきましては、上記売上増加により経常利益は3億27百万円（前年同期比22.7%増）、四半期利益は1億82百万円（前年同期比23.5%増）となりました。

③添付資料7ページ

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日)
売上高	24,812	25,905
売上原価	22,674	23,672
売上総利益	2,138	2,232
販売費及び一般管理費	1,923	1,939
営業利益	214	293
営業外収益		
受取利息	4	1
受取配当金	18	18
仕入割引	4	0
為替差益	36	1
雑収入	8	13
営業外収益合計	72	35
営業外費用		
支払利息	13	12
雑支出	7	3
営業外費用合計	20	16
経常利益	266	311
特別利益		
貸倒引当金戻入額	11	15
投資有価証券受贈益	9	—
その他	0	—
特別利益合計	20	15
特別損失		
固定資産除売却損	1	—
投資有価証券評価損	14	26
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	26	—
その他	4	—
特別損失合計	47	26
税金等調整前四半期純利益	239	300
法人税等	65	100
少数株主損益調整前四半期純利益	174	199
少数株主利益	26	16
四半期純利益	148	182

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日)
売上高	24,812	25,905
売上原価	22,674	23,672
売上総利益	2,138	2,232
販売費及び一般管理費	1,923	1,923
営業利益	214	308
営業外収益		
受取利息	4	1
受取配当金	18	18
仕入割引	4	0
為替差益	36	1
雑収入	8	13
営業外収益合計	72	35
営業外費用		
支払利息	13	12
雑支出	7	3
営業外費用合計	20	16
経常利益	266	327
特別利益		
貸倒引当金戻入額	11	—
投資有価証券受贈益	9	—
その他	0	—
特別利益合計	20	—
特別損失		
固定資産除売却損	1	—
投資有価証券評価損	14	26
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	26	—
その他	4	—
特別損失合計	47	26
税金等調整前四半期純利益	239	300
法人税等	65	100
少数株主損益調整前四半期純利益	174	199
少数株主利益	26	16
四半期純利益	148	182

④添付資料10ページ

3. 四半期連結財務諸表

(4) セグメント情報等

Ⅱ 当第1四半期連結累計期間（自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(訂正前)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	合計 (注) 2
	電子部品事業	アッセンブリ 事業	その他の事業	計		
売上高						
(1) 外部顧客への売上高	22,677	2,037	1,190	25,905	—	25,905
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	22,677	2,037	1,190	25,905	—	25,905
セグメント利益	<u>698</u>	62	8	<u>768</u>	<u>△475</u>	<u>293</u>

(注) 1. セグメント利益の調整額△475百万円には、各報告セグメントに配分していない全社費用△475百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門経費及び共通経費であります。

2. セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	合計 (注) 2
	電子部品事業	アッセンブリ 事業	その他の事業	計		
売上高						
(1) 外部顧客への売上高	22,677	2,037	1,190	25,905	—	25,905
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	22,677	2,037	1,190	25,905	—	25,905
セグメント利益	<u>700</u>	62	8	<u>770</u>	<u>△461</u>	<u>308</u>

(注) 1. セグメント利益の調整額△461百万円には、各報告セグメントに配分していない全社費用△461百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門経費及び共通経費であります。

2. セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以上